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Beantwoording vragen van het lid Welzijn (Nieuw Sociaal 

Contract) over de position paper van TNO 'Goede 

binnenluchtkwaliteit' voor onze gezondheid'. 

Aanleiding 

Het lid Welzijn (Nieuw Sociaal Contract) heeft vragen gesteld aan u over de 

position paper van TNO 'Goede binnenluchtkwaliteit voor onze gezondheid'. 

De vragen zijn ingezonden op 20 mei 2025. Gevraagd is om de vragen afzonderlijk 

te beantwoorden vóór 9 juni aanstaande, zodat de antwoorden meegenomen 

kunnen worden naar het geplande Commissiedebat Bouwregelgeving op 12 juni 

2025. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden en bijgaande brief aan 

de voorzitter van de Tweede Kamer te ondertekenen.  

Kern 

Het position paper van TNO ‘Goede binnenluchtkwaliteit voor onze gezondheid' is 

bijgevoegd in de werkmap. Met dit position paper vraagt TNO aandacht voor de 

gezondheidseffecten van slechte binnenluchtkwaliteit en stelt een aantal 

maatregelen voor. Dit position paper lag ook ten grondslag aan een Manifest 

Gezond Binnen van branchevereniging Binnenklimaat Nederland en Stichting 

Gezond Binnen (die door TNO wordt ondersteund) dat op 8 mei jl. is aangeboden 

aan de minister van VWS. 

 

In het position paper doet TNO voorstellen voor beleid, voorlichting, regelgeving, 

subsidie en onderzoek. Daarnaast wordt gevraagd om een coördinerend 

ministerie. In de beantwoording van de Kamervragen van mw. Welzijn geeft u aan 

welke regelgeving, beleid en communicatieactiviteiten er reeds bestaan of zijn 

gepland en welke van deze voorstellen u kunt steunen.  

Kortheidshalve, er is al veel beleid, communicatie, afstemming en degelijk 

onderbouwde regelgeving. Juiste toepassing daarvan in de praktijk en het gedrag 

van mensen/bedrijven moeten de maatschappelijke kosten door de ziektelast 

omlaag brengen. Daarnaast bevestigt u dat de minister van VRO gezien de regels 

voor gezondheid in de bouwregelgeving eerstverantwoordelijk is als het gaat om 

regelgeving en beleid voor het garanderen van een goed binnenmilieu in 

gebouwen. 

 

De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van VWS.  
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